

河北女孩陷传销？警方连夜找到人 虚惊一场！原来女孩到桓台找网友，并在网友家住下

记者 张晓宁
通讯员 何晓敏 报道

晨报讯 5月9日晚上11时许，桓台县公安局唐山派出所接到一通来自河北的电话，报警求助的韩先生说他的20多岁的女儿10天前以外出学习为由，离家至今未归。家人怕她陷入了传销组织，通过女儿的手机定位知道了大概位置，全家人连夜从河北来到了桓台……

接警后，民警迅速带队赶到

了韩先生定位的小区门口。据韩先生介绍，自己女儿小雪在没回家的10天里，只通过微信文字方式与家人沟通。有一天上午，小雪开始跟家人要钱，可家人给她打电话、发微信视频均遭到拒绝，家人怀疑小雪陷入传销组织。通过小雪的手机定位，家人找到了桓台县唐山镇某小区。

通过韩先生的描述，民警一方面安排人员查看小区周边监控，是否有小雪的出入记录，另一

方面通过小雪发给家人照片里的楼宇线索展开摸排，最终锁定该小区某栋楼。当确认小雪的位置后，其家人情绪十分激动，急于上楼找孩子。因当时已深夜，为了不影周边居民休息，民警一边安抚小雪家人的情绪，一边挨家挨户敲门排查，最终在该栋楼某居民家中找到了小雪。

民警通过询问了解到，小雪与该住户儿子小强(化名)是通过网上聊天认识的朋友，现在两人

是情侣关系，十天前小雪来找小强玩并在小强家里住下。小雪因性格内向，不善于跟家人沟通，导致家人误以为她陷入传销组织。

经过民警的劝导，小雪及家人的情绪都已稳定，最后小雪也跟随家人回了家。第二天，回到河北的韩先生委托桓台一家广告公司给唐山派出所送来了一面写有“人民卫士急民所急，尽职尽责为民解忧”的锦旗，感谢唐山派出所民警帮忙找回孩子。

桓台县马桥镇 多措并举 宣传《信访条例》

通讯员 李泰峰 报道

晨报讯 近日，桓台县马桥镇信访办联合马桥司法所开展为期一个月的《信访条例》法治宣传活动，以引导信访群众依法、逐级、理性反映诉求，依法维护信访秩序。

马桥镇信访办联合司法所通过挂标语、赶大集、进小区、入农户、发材料、讲法律及利用电子屏幕滚动播放信访法规和典型案例等灵活多样的宣传形式，大力宣传《信访条例》。同时，马桥镇信访办利用接待群众来访之机，将《信访条例》宣传融入接待过程，一边为群众答疑解惑，一边以案释法，通过个案向群众讲解《信访条例》和相关法律法规，引导群众通过正确的渠道、合理的方式反映自己的诉求。

另外，马桥镇信访办实行带班领导公开接访制度，带班领导轮流公开接访，“零距离”服务来访群众，“面对面”处理信访问题，全面提升受理、交办、督办质效，努力做到当场解答、当日受理、尽快解决。

“七彩摇篮”公益学堂 进行线上授课方便市民 数字文化馆建设线上加力

记者 张晓宁
通讯员 吴晓艳 报道

晨报讯 近日，桓台县文化馆将“七彩摇篮”公益学堂采取直播与录播的形式转为线上授课，让市民足不出户就可以享受免费的文化大餐。

公益课堂内容丰富，包含器乐、声乐、舞蹈、书画、模特、茶艺、传统文化、花艺、太极等16大艺术门类，更有非物质文化遗产面塑、剪纸、刻纸的项目传承人亲自授课。

目前，桓台县文化馆加大了数字化文化馆的建设，在网络平台及微信公众号上先后设立了超星讲堂、文雅慕课、每日一课、“七彩摇篮”公益学堂等线上课程。

桓台县文化馆采取线上线下同时授课的模式，突破传统空间和时间上的限制，利用大数据，让群众能在任何地方都可以学习到最先进和最成熟的知识。



东城社区推广 “公筷公勺”

桓台县城区街道办东城社区工作人员在辖区内一家饭店向工作人员宣传使用“公筷公勺”的好处，并向其发放推广使用“公筷公勺”的《倡议书》。

为了弘扬用餐新风尚、巩固防疫效果，近日，东城社区通过电子屏滚动播放、微信公众号、网格群等方式广泛宣传“公筷公勺”的好处，并组织社区工作人员对辖区内的餐饮饭店进行宣传讲解，发放《倡议书》。

记者 张晓宁 通讯员 张淑梅 摄影报道

共同战“疫” 【口罩篇】

口罩选择与使用指引(一)

